



**REGIONAL CONFEDERATION OF SPORTS VEST-AGDER**

Til  
Styremedlemmer Vest-Agder idrettskrets

Fra  
Terje Larsen Organisasjonssjef

Kopi  
Administrasjonen Vest-Agder idrettskrets  
Kompetansesenteret for idrett i Agder  
Særkretser  
Idrettsråd

Deres ref:

Vår ref:708520-v1 24.september 2014

Protokoll nr. 7 2014 fra styremøte 22.september 2014

Vedlagt protokoll fra styremøtet.

Terje Larsen  
Organisasjonssjef

**Protokoll for  
Kretsstyremøte nr. 7 2014  
22.september 2014  
Buen kulturhus i Mandal**

- Sak 44: Godkjenning av innkalling og sakliste
- Sak 45: Godkjenning av protokoll nr 6 2014
- Sak 46: Idrettskretsens delegasjonsreglement
- Sak 47: Instruks for idrettskretsens styre
- Sak 48: Manglende betalingsevne hos medlemmer i idrettslag
- Sak 49: Arrangementsforsikring – arrangementer i idrettskretsens regi
- Sak 50: Presentasjon av bok som kan kjøpes inn som gave ved ulike anledninger
- O-sak A: Klubber/lag
- O-sak B: Rapportering – en kort status/ info på ansvarsområdet til styremedlem
- O-sak C: Orientering fra IK-ledermøtet i Drammen 12-14.sep
- O-sak D: Resolusjoner fra IK-ledermøtet i Drammen
- O.sak G: Representasjon

Tilstede: John Stensland, Nina Sunnås, Hilde Furuborg, Ragnar Wivestad, Tonje Gjevang  
Margrethe Noraas, Marianne Fredbo, Helge Henriksen, Øyvind Lindseth

Forfall:

Tilstede fra administrasjonen: Terje Larsen

**Møtet var vedtaksføre.**

## SAKER TIL VEDTAK

### Sak 44: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak

Styret godkjenner innkalling og saksliste.

### Sak 45: Godkjenning av protokoll nr.6 2014

Vedtak

Styret godkjenner protokoll nr.6 2014 fra styremøte 3.september 2014.

### O-sak A: Klubber/lag

**Ny klubb:**

Nye klubber:

Ikke aktive klubber:

Oppløste klubber:

VABIK:

### O-sak A: Rapportering – en kort status/ info på ansvarsområdet til styremedlem

**Status pr 22.sep**

**Status meldt på styremøte 3.sep**

Navn	Særkrets	Idrettsråd
John Stensland	Friddrett - Basketball – hatt møte	Mandal – hatt møte Søgne – avtalt møte
Nina Sunnås	Dans - Bedrift - ok Bowling - ok	Åseral - kontaktet Songdalen - kontaktet
Helge Henriksen	Ryttersport - ok Fotball -ok Historiekomiteen - ok	Kristiansand-kontaktet Vennesla - kontaktet
Marianne Fredbo	Volleyball -ok Svømming - ok Bordtennis -	Lyngdal - kontaktet Farsund – ny mailadresse
Tonje Gjevang	Orientering Bueskyting	Lindesnes - kontaktet Audnedal - kontaktet
Hilde Furuborg	Ski - ok Bandy - ok Skiskyting - ok	Marnardal - kontaktet Hægebostad - kontaktet
Ragnar Wivestad	Gym&Turn - ok Håndball - ok Historiekomiteen - ok	
Margrethe Noraas	Golfklubbene (6) Seiling - ok	Kvinesdal - kontaktet
Øyvind Lindseth	Tennis - Skyting - ok	Flekkefjord-kontaktet Sirdal- kontaktet

Når det gjelder bordtennis, tennis, dans, bueskyting forholder forholder faddere seg til klubbene i vårt fylke. Faddere kontakter org.sjef for avklaring (gjelder Nina, Tonje og Øyvind).

- O-sak B:Referat fra møte i Kontrollkomiteen 8.sep**  
**O-sak C:Orientering fra IK-ledermøte i Drammen 12-14.sep**  
**O-sak D: Resolusjoner fra IK-ledermøtet i Drammen**

**O-sak E: Representasjon**

12-14.9 IK-ledermøte Drammen Stensland,Larsen

**Andre møter:**

4.9	Befaring Alcoa Miljøpark i Farsund	Larsen
8.9	Møte med kontrollkomiteen	Steinsland,Larsen
9.9	Styremøte KIA	Steinsland,Larsen
11.9	Org.sjefsmøte i Drammen	Larsen
16.9	Befaring Farvannet skytebaneanlegg	Larsen

**Egne arrangementer:**

4.9	Klubbesøk Knaben IL	Wigemyr
4.9	Aktivitetslederkurs barneidrett Spangereid	Eikeland
8.9	Kurs Styrearbeid – Gimletroll IK	Oftedal
10.9	Idemyldring Audnedal kommune	Wigemyr,Økland
10.9	Klubbesøk Kvinesdal Sykkelklubb	Larsen
10.9	Anleggsmøte Kvinesdal RC Klubb	Larsen
12.9	Aktivitetslederkurs UH	Nyheim
13.9	FH - Idrettsdag UH – Kristiansand	Wigemyr
13.9	Aktivitetsdag mot rus	Wigemyr
16.9	Seminar for daglig ledere/styreledere	Larsen,Wigemyr

**Vedtaksaker:**

**Sak 46:Idrettskretsens delegasjonsreglement**

Vedtak

Styret viderefører gjeldende delegasjonsreglement. Styret ønsker en avklaring på om reglementet kan fravikes i spesielle saker.

**Sak 47:Instruks for idrettskretsens styre**

Vedtak

Styret gir administrasjonen i oppdrag å utarbeide et utkast til instruks for idrettskretsens styre

**Sak 48:Manglende betalingsevne hos medlemmer i idrettslag**

Vedtak

Styret vedtar at administrasjonen går i dialog med NAV i fylket, med den hensikt få retningslinjer for hvordan idrettslag i fylket kan søke om offentlig støtte til medlemmer som har dårlig betalingsevne. Styret vedtar å be IS om å arbeide med problemstillingen mot sentrale myndigheter.

**Sak 49:Arrangementsforsikring – arrangementer i idrettskretsens regi**

Vedtak

Styret vedtar at idrettskretsen skal tegne en klubbforsikring som gir forsikringsdekning for arrangementer, styreansvar, generelt ansvar. Organisasjonssjefen gis fullmakt til å forhandle frem en forsikringsavtale og signere denne på vegne av styret (jf delegasjonsreglementet §6).

**Sak 50:Presentasjon av bok som kan kjøpes inn som gave ved ulike anledninger**

Styret diskuterte bruk av bok til gave/ premie og er positiv til ideen.

Det ble ikke fattet vedtak i saken.

Styremøtet ble avsluttet kl 1820

Etter styremøte ble det gjennomført et idrettsrådsseminar samme sted, hvor hovedtemaer var anleggsutvikling i kommunene og kommune-/fylkestingsvalget 2015.

**NB! Neste styremøte er fastsatt til onsdag 22. oktober kl 1700 – Idrettshuset på Moseidmoen i Vennesla.**

Terje Larsen  
Organisasjonssjef  
Referent